MAT A3 — 2. potp6tZH. — 2009. december 17.
1. Szamitsuk ki az f(z) = |e?| fliggvény integraljat az 1 és
az i pontokat Osszekotd szakasz mentén. (6 pont)

2. Szamitsuk ki az aldbbi integral értékét, ahol K az 1, 2i
és (—1 — i) pontok altal meghatéarozott haromszog. (8 pont)
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3. Irjuk fel azt a linearis differencialegyenletet, amelynek
altalanos megoldésa (4 pont)

C1e®" cosx + Cre®® sinz + Cy + 23 + 222 + 2z

Név: Gyakvez.:
4. Oldjuk meg az alédbbi differencidlegyenleteket, illetve

kezdetiérték-problémakat! (8+8+8+8 pont)
1+ 2

(a) ar(y/y)+3:0, y(1) =1

(b) Y +ay=1, y(1)=3

(C) ylll 72y//+y/ :x+€2z

(d) y" —4y' + 4y = e**Inx



